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โครงการอบรมเชิงปฎิบัติการ  หลักสูตร
 “ครู คือจุดเปลี่ยนการเรียนรู้ ในศตวรรษที่ 21”
 หลักการและเหตุผล  
การจัดการเรียนการสอนในศตวรรษที่ 21 หรือที่เรียกว่ายุคดิจิตอลนั้น เป็นสิ่งที่ท้าท้ายผู้สอนเป็นอย่างมาก เพราะเป็นการเรียนการสอนที่ไม่เน้น “การสอน” แต่ผู้สอนต้องสร้างแรงบันดาลใจให้เกิดขึ้นในตัวผู้เรียน และเน้นการสร้างคุณลักษณะให้ผู้เรียนได้คิดอย่างวิเคราะห์ มีวิจารณญาณ และมีความคิดสร้างสรรค์ 
บริษัท แม็คเอ็ดดูเคชั่น จำกัด เล็งเห็นแล้วว่า “ครู คือจุดเปลี่ยนการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21” จึงได้จัดโครงการอบรม ในหลักสูตร “ครู คือจุดเปลี่ยนการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21” ขึ้น  เพื่อให้ความรู้แก่ผู้สอนโดยเน้นเนื้อหาเรื่อง การศึกษาในศตวรรษที่ 21 และการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21  โดยละเอียดทุกขั้นตอนสำคัญ ที่ผู้สอนควรเข้าใจอย่างลึกซึ้ง เพื่อสามารถนำไปจัดการเรียนการสอนได้สอดคล้องกับผู้เรียน
วัตถุประสงค์โครงการ  
เพื่อเพิ่มพูนความรู้ และความเข้าใจให้กับครูผู้สอน เกี่ยวกับการศึกษาในศตวรรษที่ 21 และการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21  
กลุ่มเป้าหมาย  

ครู อาจารย์ และบุคลากรทางการศึกษา
จำนวน 150 ท่าน 
วิทยากร

ผศ.ดร.ชัยฤทธิ์ ศิลาเดช : อธิการบดีมหาวิทยาลัยราชภัฎหมู่บ้านจอมบึง
วัน เวลา และสถานที่อบรม

วันอาทิตย์ที่ 16 มีนาคม 2557. ณ ห้องประชุมบริษัท ขอนแก่นคลังนานาธรรม จำกัด อ.เมือง     
 จ.ขอนแก่น ( ในงานมีอาหารว่างและอาหารกลางวัน รับรอง ฟรี )
สำรองที่นั่ง ได้ที่  คุณ ชาญศักดา โนนทนวงษ์   โทรฯ 089- 7116263 
เอกสารแจกในงานอบรม
1. หนังสือการศึกษาในศตวรรษที่ 21
2. ซีดี presentation เรื่อง การศึกษาในศตวรรษที่ 21และการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21  
การประเมินการอบรม

แบบประเมินการจัดอบรม
ผลที่คาดว่าจะได้รับ  
ผู้เข้ารับการอบรมมีความรู้ ความเข้าในเกี่ยวกับการศึกษาในศตวรรษที่ 21 และการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21 เพิ่มมากขึ้น 
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