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     21    มีนาคม  2557 

เรื่อง      การคัดเลือกครูวิทยาศาสตร์ดีเด่น ประจำปี  2557
เรียน     ผู้อำนวยการโรงเรียนทุกโรงเรียนในสังกัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  โครงการคัดเลือกครูวิทยาศาสตร์ดีเด่น  จำนวน  1  ชุด
   
    
ด้วย สาขาครูวิทยาศาสตร์ สมาคมวิทยาศาสตร์แห่งประเทศไทยในพระบรมราชูปถัมภ์ ร่วมกับบริษัทปูนซิเมนต์ไทย จำกัด (มหาชน) ได้จัดทำโครงการคัดเลือกครูวิทยาศาสตร์ดีเด่นระดับประเทศ เพื่อประกาศเกียรติคุณครูผู้สอนวิทยาศาสตร์ ที่สร้างสรรค์ผลงาน การจัดการเรียนการสอนดีเด่น ก่อให้เกิดประโยชน์แก่เยาวชนของชาติ และการศึกษาไทย โดยคัดเลือกจากครูวิทยาศาสตร์ทั่วประเทศในระดับประถมศึกษา มัธยมศึกษา อาชีวศึกษาและอุดมศึกษา ระดับละ  2  รางวัล  ผู้ที่ได้รับการคัดเลือกจะได้รับเงินรางวัลและได้เข้ารับพระราชทานโล่ประกาศเกียรติคุณจากสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ในงานสัปดาห์วิทยาศาสตร์แห่งชาติ ประจำปี  2557
 

สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาขอนแก่น  เขต  1  จึงประชาสัมพันธ์ให้บุคลากรครูในสังกัดทราบ  ผู้สนใจส่งรายงานประวัติและผลงานที่ทำต่อเนื่องไม่น้อยกว่า  5  ปี ความยาวไม่เกิน 10 หน้า  กระดาษ  A4 ส่งโดยตรงที่โครงการคัดเลือกครูวิทยาศาสตร์ดีเด่น สาขาครูวิทยาศาสตร์ สมาคมวิทยาศาสตร์แห่งประเทไทยฯ คณะวิทยาศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย  กรุงเทพฯ 10330 โทรศัพท์/โทรสาร 02 - 2527987 หรือ 02 – 2185245 ภายในวันที่  30  เมษายน  2557

           จึงเรียนมาเพื่อทราบและดำเนินการต่อไป
                               ขอแสดงความนับถือ      
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                                                                                       (นายสายัณห์  ผาน้อย)
                                                             ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาขอนแก่น เขต 1                             
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